

我市申城大道体彩网点传喜讯

“神秘男”中大乐透一等奖 500 万元



信阳消息(记者 盖威)“在 10 月 31 日开奖的中国体育彩票超级大乐透第 128 期,我市申城大道体彩网点一彩民喜中超级大乐透一等奖一注,奖金 500 万元,另中取四等奖 25 注,合计奖金 507 万元,这也是我市体育彩票自上市以来中出的第 35 注百万大奖。”昨日凌晨,市体彩分中心主任李兰贵兴奋地告诉记者。

超级大乐透自 2007 年上市以来,就以其小奖多、大奖大的特点深受广大彩民的喜爱。购买超级大乐透,采用复式投注,中奖更容易,根据中奖情况来看,本次中取一等奖的彩民,就是通过一张 10+2 的复式票,不但中取了一注 500 万元的一等

奖,还中取了包括 25 注四等奖在内的一串中小奖项。另外,超级大乐透还有一种独特的追加投注方式,多出 50% 的购买金额,中奖金额增加 60%,深受彩民朋友的喜爱。随着超级大乐透的奖池居高不下,进行倍投的彩民也越来越多,近年我国彩市屡屡爆出亿元大奖,很多彩民通过倍投跨入了亿万富翁俱乐部。超级大乐透,是名副其实的亿万富翁生产线。

李兰贵向记者介绍,自体育彩票上市以来,大奖不断开出,每年年底,都是我市大奖的井喷时期,本次超级大乐透一等奖的开出,成为我市彩民中奖的导火索,必将掀起一股中奖狂潮。



核桃上市走俏

进入深秋,大量核桃上市,我市的大街小巷出现了不少销售核桃的流动摊点,外表光洁、果实饱满的核桃甚是喜人,吸引了许多市民选购。据了解,核桃是秋冬季节养生保健的绝佳选择,小小的核桃不但能健脑、美容,常吃核桃可以降低人体胆固醇,保护心血管。

见习记者 王洋 马依钊 摄

不效时人效黄忠 古稀之人全国游

“新疆游侠”董克明为地方志重访信阳

信阳消息(记者 张勇)11月1日早晨,被誉为“新疆游侠”的董克明老人来到信阳晚报社,向记者讲述他畅游祖国大好河山的经历。

今年 75 岁的董克明是新疆伊宁市的一名退休教师。2000 年,他从新疆出发,开始了自己的全国之旅。

“2009 年,我就来信阳了,当时信阳市人民政府及信阳市的各县区政府都在我自制的地图上盖了政府公章,以此证明我到过这里。”董克明指着地图高兴地对记者说。记者看到,董克明用 88 张大白纸拼制的 60 多平方米的地图上,除有全国各省市区的分界线和详尽的地名外,还有密密麻麻的红色印章。“我每到一地,除了请当地政府给我盖上印章外,还要搜集地方志。我这次来信阳,就是为了搜集信阳的地方志。”董克明说。

2000 年,退休后的董克明发现国内很多县区市没有地方志馆,于是他产生了一个想法——搜集全国各县区的地方志,然后在家乡建一个“地方志博物馆”,以便与自己有相同爱好的人们参观。

为走遍全国的县市区,开始的时候,董克明买了一辆摩托车,并将行程范围定在新疆。一年下来,他的摩托车跑坏了。“我们新疆太大了,‘不到新疆,不知道祖国之大’这话一点都不假。因为没能走完整个新疆,我又买了一辆新摩托车。”他说。

走访完了新疆以后,董克明的走访随即延伸到其他省份。甘肃、宁夏、内蒙古、河南、湖北、湖南、浙江、上海……随着走访范围的扩大,开始有人称他为“徐霞客”。

对董克明来说,旅途更大的困难



11月1日,董克明老人在本报社院内留影纪念。本报记者张勇摄

是迷路,再就是到处找各地县级政府部门要地方史志。尽管遇到这么多困难,但董克明始终没有退缩。

2006 年 5 月,伊犁当地有关部门给董克明提供一辆吉普车。董克明特意在车头上贴上“不效时人效黄忠,古稀之人全国游”的条幅,坚定游遍全国的信念。有了车,董克明再出门时就带上了老伴儿祁巧玲。

“为旅途方便,我们冬季走访南部省份,夏季走访北部省份。主要沿国道前行,一般先到各省的省会,之后再向全省其他县市区市前进。”董克明说。每到一地,董克明就会写下旅程记录。从 2000 年到 2012 年,他更换了 5 辆摩托

车,行走了 39 万公里,累计搜集了地方志 2500 余册。

总结 12 年多的旅程,董克明说,除搜集到史志的喜悦外,更让人感慨的是祖国大好山河的魅力,不同地域有不同的文化和自然风景,这些能在有生之年都亲历一遍真是一件幸福的事儿。

“全国总共 2800 多个县市区,我已走访 2500 多个,现在还有四川、云南、西藏、香港、澳门和台湾。今年我计划走完内地省份,明年我将办证去港澳台,绝不落下一个县市区。这样,我的旅程才能画上圆满句号。”董克明说。

我市周末强冷空气来袭

气温下降或现初霜冻

信阳消息(见习记者 周亚涛)进入深秋,早晨的天气已有初冬的寒意。11月2日,我市天气以多云为主,最低温度 11℃ 左右。需要提醒的是,11月3日,将有较强冷空气由西北至东南影响我市,届时,全市阴天,大部分地区有零星小雨或小雨。还将刮起 4 级到 5 级的大风,温度较前期明显下降。

气象台台长冯庆合告诉记者:“本周末将有一次较强冷空气影响我市,将会伴有弱降水过程。同时将出现 4 级到 5 级的北风,最低气温将降至 4℃ 左右。4 日夜晚到 5 日早晨将有可能出现初霜冻。”在此,本报提醒广大市民要注意防寒保暖,预防感冒等疾病的发生。

给您提个醒

同样是汽油 混加也伤车

信阳消息(记者 张诗绮)司机朋友都知道,对于同一辆车来说,汽油和柴油一般是不能够混在一起加的,不然的话,不但会伤车,而且清理起来也十分麻烦。但是,如果说同样都是汽油,只是标号不同的话,能不能混加呢?市民夏女士就产生了这样的疑问。

今年 7 月份,夏女士买了一辆家用轿车,根据说明书上的建议和要求,该车应使用 93 号汽油。可夏女士告诉记者,有时候到门口的加油站加油,经常要排队,而且偶尔还会碰上 93 号汽油被加完的情况,而 97 号汽油的机器旁边却较为空闲。那么可不可以将 93 号汽油和 97 号汽油混合使用呢?夏女士在向朋友请教后,得出这样一个结论:97 号汽油比 93 号汽油“纯”,所以使用 93 号汽油的车能够使用 97 号汽油。

我市福特 4S 店一位业务员告诉记者:“汽油的标号是指汽油中辛烷值的大小,对于不同汽车的发动机来说,燃烧汽油时的程度有所不一,所以,一台燃烧低标号汽油的发动机很有可能无法完全燃烧标号高的汽油,从而使发动机内产生过多的积碳,有伤发动机。另外,不同标号的汽油中使用的添加剂也不相同,两种不同的添加剂混在一起,也可能会起一定的化学反应而影响发动机的使用效率。所以,建议车主们最好还是按照说明书上的要求来选择合适标号的燃油。”

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼 302 房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼 302 房间